
白井市庁舎整備基本計画（案）に係る住民説明会　アンケート集計結果 平成26年2月8日
管 財 契 約 課

 説明会当日、御来場者から説明会に関する感想等についてアンケート調査を実施し、１５名の方から御回答いただきました。

男性 女性
12 3

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上
0 0 0 0 1 14

市内 市外 県外
15 0 0

有意義である 有意義とは言えない どちらとも言えない
14 0 1

長い 短い 丁度よい 無回答
0 2 11 2

「４．内容」に関する理由等 ・貴重な意見が聞けた
・資料説明者が分かりやすく、また計画内容が理解できた

「５．時間配分」に関する理由等 ・説明時間、質疑時間ともよい

《自由意見欄》
１．減築改修＋新築のアイデアは大変良いと思うが、今後２９年完成までの間に工事費の増加が予想されるが大丈夫なのか。
２．基本理念と方針に全面的に賛同します。
３．今後とも、頑張って下さい。

５．資料の説明内容が良く理解する時間がなかった。

７．説明会初めての参加だったが、全体像が理解できてよかった。
８．プライバシー保護の為の窓口は良い面と、市役所業務執行が見える、親しみがもてるという面とを両立できるよう考慮して欲しい。
９．新庁舎に警察が入ることはどう？
１０．警察の分庁入庁には？

６．住民投票の請願が出たそうです。決定プロセスの検討はどうされたか気になります。こういう請願が出たということ自体手続きが
委員内で十分共有できてなかったのではないかと危惧します。

１．性別

２．年齢

３．お住まい

４．内容

５．時間配分

４．市役所建物のおかれた現状と市の現在、将来の財政状況、市民に親しみやすい及び　職員が行政サービスに専心できることな
どを考え合わせると、コストを重視し、できるだけ早く建設することではないでしょうか。


